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Munkában.
Irta: Szász József orsz. képviselő.

Munkában all a képviselőház. Dol­
gozik reggeltől késő estig, tárgyalja 
az állami költségvetést. Vitatja, tilolja, 
rostalja azt az óriási anyagot, amit a 
költségvetés nyújt. A komoly viták 
világosságánál az elfogulatlan szemlélő 
latja a múltnak sivárságát, a jelen 
alapvető nehéz munkáját s a jövő 
biztató reménységét, hogy ez a nem­
zet élni es uralkodni fog.

Két esztendő óta kormányozzák 
az országot vezéreink. Sok baj, ezer 
nehézség közepette, de nem sikerek 
nélkül. Minden tervük nem sikerült 
úgy, mint ahogyan ők is szerettek 
volna, alkotásaik, nem valósultak meg 
oly gyors egymásutánban, amint azt 
bizonyára ők is kívánták, de az idei 
költsegvetesben már latjuk azt a szi­
lárd alapzatot, amelyen a jövő Ma­
gyarország települ, amely’ bevehetetlen, 
erős bástyája lesz a magyar nemzeti 
allamnak.

Mindent nem lehet megalkotni 
záros határidőn belül. Erre csak a jó 
isten kepes, aki a biblia tanúsága sze 
rint hat nap alatt a világot teremtette. 
A földi ember bizony' gyarló. Folyto 
nos nehéz es céltudatos munkával ha­
ladhat csak előre, meg ha a legragyo­
góbb szellemet hordja is magában.

Országunk állapotát, népünk hely ­
zetet elhanyagoltak a múltban az or- ; 
szag kormányzói. Nehez, elviselhetet­
len helyzetbe jutott mind a keltő, kö- ’ 
zel állott az elvérzéshez. A nemzeti 
elet fáját berenc kezek baltákkal vág- ■ 
dostak, gyökeret, törzset aljas élösdiek ! 
leptek el, elszívták eltető nedvet s a * 
la egyre korhadt, egyre száradt, uj 
agat alig hajtott, leveleit is hullatni 
kezdette.

Ilyen volt a fa, mikor vezéreink 
gondozásukba vettek. L gy e bar a 
beteg fa sem gyógyul meg egyszeri­
ben ? Bizonyos periódusa van a gyó­
gyulásnak s most éljük ezt a perió­
dust. S ime a fa mar zöldül, itt-ott 
virágzik is. nemsokára uj ágakat is 
hajt. I la erőnk es Isten el nem hagy 
bennünket, nemsokára egészséges lesz 
a beteg fa újra és erőssé, izmossá, 
hatalmassá fog fejlődni, mely' vihar 
Esetén dacolni is tud.

Ezt a reményt az idei költség­
vetésből merítem. Ez a költségvetés 
sejtetni engedi a jövőt. Látjuk benne

1 mar a jövő sziklabástyáit, a melyek 
örökke biztosítják a magy ar állam ön 
állóságát, függetlenséget es népének 
jólétét. Nem e nagy horderejűek Darányi 
Ignác tervei? Nem-e nagy fontosságúak 
Kossuth Ferenc javaslatai? Nem kel 
tenek-e örömet minden honfi szivében 
Apponyi Albert szavai, hogy elkészít­
tette az ingyenes népoktatásról szóló 
jav aslatot?

Fontos, messze kiható alkotás 
valamennyi úgy gazdasági, mint szo­
ciális szempontból. Olyan nagy hord- 

j eiejü reformok, amelyeknek megváló 
1 sitását évtizedeken at hiába sürgette 
; a fü ggctlenségi es 48-as part.

És mégis harsogják ellenfeleink, 
! hogy kormányunk nem tesz semmit. 
I Lelketlen, rosszakaratú beszed ’ Amit 

ők negy ven even keresztül elhanya 
■ goltak, mind e bajoknak orvoslását 

tőlünk egy szerre es sürgősen követelik. 
Nem minden érdekesség nélkül való 

( ez ugyebár ? Uralkodtak negyven éven 
’ at, dőzsöltek a hatalomban, de enged­

tek csőd szelére jutni a vasutakat, 
hagytak nyomogni a tanítókat, sze­
gény’ tisztviselőket, nem törődtek a 
varosokkal, községekkel, tisztviselőik­
nek es lakóiknak nyomorúságos hely­
zetevei. Mikor pártunk az ingyenes 
népoktatást követelte fölényesen mo­
solyogtak. Abrándozóknak tar tottak 
bennünket, sok helyütt népbolondi 
toknak. Es ime, az ábrándok egy részé 
immár megvalósul. Kiküzdjük a löb 
bit is. Mindazt, amit ez a part prog- 
rammjaban annyi eveken at hirdetett. 
Csak az ország nepe tartson ki mel­
lettünk, úgy, ahogyan eddig kitartott. 
Ne üljön fel üres frázisok hazugságai­
nak s ne tevesztesse meg magát a 
bosszú fellángoló tüzűitől.

A magyar nép józan, komoly 
gondolkozást!. Felemelkedik a helyzet 
es hivatása magaslatai a. Ez kívánatos 
is. így tudjuk javítani népének sa­
nyarú helyzetét, enyhíteni a nyomort 
s biztosítani az önálló független Ma­
gyarországot.

Közgyűlési tárgysorozat.
A város törvényhatósági bizottságának 
május hónap 27- k napján, szerdán d. e. 
9 órakor es folytatólag tartandó rendes 
havi közgyűlésre a tárgysorozat már elké 
szült, melyből az alábbiakat közöljük :

Polgái mesteri jelentés a közigazga­
tás f. évi ápiil havi állapotáról

Palugyai József Pozsonyba kineve­
zett inexieói tiszteletbeli konzul működ 
heteséről keresk. miniszteri rendelet.

A tói vény hatósági VI. választó ke­
rületben f. hó 3 án megtartott törvény­
hatósági bizottsági tag választás (egy hely) 
eredményéről dr. Garzó Béla választási 
elnök jelentése. Ugyanezen választás ér­
vényessé válásáról a törvényhatósági iga­
zoló választmány jelentése.

A II Rákóczi Ferenc emlékére a 
helybeli három középiskola növendékei 
részére alapított pályadíj kiadasa iránt a 
városi tanács jelentése.

A tiszaugbi révnél építendő állandó 
híd ügyének előbbre vitele érdekében a 
városi tanács javaslata.

Az esküdtek évi főlajstromának ősz- 
szváliitásához hat bizalmi férfi választása 
iránt a főjegyzői hivatal jelentése.

A szakbizottságok megalakítása s a 
többi újraalakítandó bizottságok meg­
választásira határidő kitűzése iránt a fő­
jegyzői hivatal jelentése.

A M igyar Földhitelintézet ajánlata 
az 1893 bán felvett 1.600,000 koronás köl­
csön >»tváltoztatása tárgyában.

Özv. Szabó Mihály né özvegyi el­
látási dijának megállapítása és kegydij 
iránti kérelm * tárgy ában tanácsi jelentés.

A hdottkémlési dijak szedéséről al­
kotott szabály rendelet életbeléptetése iránt 
tanácsi j ivaslat.

Az ifjúsági lőtér berendezése tárgyá- 
• bán telt bizottsági javaslatot a városi ta- 
! nács beterjeszti.

Ki icffel Lajosnak a casino alatti sör­
csarnok bérlete meghosszabbítása iránti 
kérvényét a tanács beterjeszti.

A tisztviselők mellek foglalkozásáról 
tett bejelentéseket a jogügy i bizottság vé­
lemény es javaslattal beterjeszti.

Pomeranz Tivadar cs. és kir. őrmes­
ternek a községi kötelékbe való felvétele 
iránti fölh bbezeset a városi tanács he- 

í mutatja.
Ezeken kívül több kisebb nagyobb 

telkek és telek terjedek ek eladása tárgyá­
ban leijesztenek be tanácsi javaslatot.i

A kecskeméti vízvezeték.
A főmérnök jelentése

A legteljesebb kecskeméti kánikula 
beálltával, az utcai porfellegek legkegy etle- 

; nebb szezonjának kellős középén, semmiféle 
’ időszeiűbb témával nem foglalkozhatunk, 

mint amikor a vízvezeték létesítése felé 
ballagó tétovázásunk közben most már 
egy nagyon is biztató hatalmas lépésről 
adnunk számol a vízvezetékért epedö kecs­
keméti közönség előtt.

A létesítendő városi vízvezetéknek a 
vizbeszerzésre vonatkozó előmunkálatai 
ugyanis befejeztet ven, Kerekes Ferenc 
városi főmérnök terjedelmes, nagy körül­
tekintéssel és alapossággal kidolgozott 
részletes jelentésben számol be a városi 
tanácsnak, a vízvezeték kiépítése ügyében 
eddig végzett munkálatokról.

• • • • limonádé bonbon t • • • •
Málna-, szamócza-, czitrom- és cseresnye-izekben darabj 1 és a 
>•••••• Kapható: P. Fülöp •••••••

csokoládé- és cukorka-különlegességek gyári raktárában, i^oasixtix-téx.
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A jelentésnek legfontosabb s legki­
emelkedőbb részen vízvezeték felépítésére, 
sa kiviteli módozatokra vonatkozó pontú* 
zatok melyekben a főmérnök több alterna­
tívát állít fel a vízmű felépitése. üzemkeze 
lése és financirozására vonatkozólag.

Különösen nagy jelentőséget tulaj­
donítunk azonban a jelentés azon részé­
nek, amely ben meggyőző fejtegetésekkel 
mutatja ki a főmérnök azt, hogy a városi 
vízvezeték, mely közegészségi okokból 
még áldozatok árán is megvalósítandó 
volna, — létesíthető lesz a nélkül, hogy 
a varos közönségére ebből külön teher 
báramolnek.

Arról van tehát szó, hogy Kecske­
mét városának legemínensebb közszükség­
lete, a vízvezeték a város minden megter- 
heltetése nélkül létesíthető úgy, hogy a 
minimális vizdijak mellett a befektetések 
kamatai mindenkor teljesen megtérülnek 
A vízművek tehát már az első évben is 
teljesen kifizetnék magúkat és ezen a cí­
men így a város közönségére se póladó, 
se semmifele külön megterhel tetős nem 
háramlik.

Egy köbméter vagyis tiz hektoliter 
víz pedig a költségelőirányzat szerint csak 
nyolc-tiz fillérbe fog kerülni Egy hekto­
liter vizet tehát körülbelül egy fillérért 
fog adni a vízvezetéki csap. Es ha csak 
egy fillérért adja is a város a víz hekto­
literjét, már akkor sem fog ráfizetni erre 
a különben is égető közszükséglet kielé­
gítésére hivatott üzletre, hanem némi nye 
reség is fog mutatkozni.

Tudomásunk szerint a főmérnök je­
lentése még junius hó elején bizottsági 
tárgyalás alá fog kerülni s már a júniusi 
közgyűlés határozni fog a vízvezeték föl­
építésére vonatkozó javaslat ügyében.

Mi a legmelegebben üdvözöljük a 
mérnöki hivatalt és annak vezetőjét érté­
kes elaboratumának elkészítése alkalmá 
val, de a legteljesebb elismeréssel hono­
ráljuk a városi tanácsnak a vízvezeték 
létesítése ügyében kifejtett komoly akció­
ját is. Mert ma már kivétel nélkül min­
den kecskeméti polgár teljesen meg van 
győződve a kérdés elodázhatlanságáról, 
és nagy fontosságáról. Mindnyájan érezzük, 

hogy történelmi pillanat lesz az Kecske­
mét históriájában, mikor az első vizveze

; téki csapból majd előszökken az üde s
* egészséges tiszta viz, amit eddig, talán 
I némiképen ok nélkül is, sajnosán nélkü­

löztünk.
Adja az ég és a magisztrátus bölcs 

. belátása, hogy ez minél hamarabb úgy 
legyen !

A mindnyájunkat első sorban érdeklő 
főmérnöki jelentés közléséi különben mai 
számunkban ime ezennel megkezdjük :

Tekintetes Tanács !
A város törvényhatósági bizottsági 

közgyűlése 1903. évi augusztus hó bO án, 
236/kgy. számú határozatával elvben el 
határozta, hogy a város vízvezetékkel 
láttassák el.

Ezen határozatra, a mint köztudo­
mású, az adott okot, hogy a város bel 
területén ásott és fúróit kutak vize ívásra 
nem eléggé alkalmas, illetőleg egészségi 
szempontból egy pár kivételével kifogá­
solható.

Másfelől a vizvezeték létesítése le­
hetőve tenné legalább a forgalmasabb 
utcák locsolását, ami a por képződését 
csökkentené s ez állal a közegészségi ál­
lapotok kedvezőbbé válnának

• A meglevő utcai csatornák az el­
használt viz állal, ha nem teljes mérték­
ben is, de állandóan öblittetnének s en­
nek folytán kevésbbé lennének bűzösek, 
mint eddig voltak.

Ugyanakkor kimondotta a közgyű­
lés, hogy az előmunkálatok azon 80,000 
kor. terhére tvljesitendők, mely a 6.000,000 
koronás kölcsön felvétele alkalmával, a 
382 898. számú közgyűlési határozattal e 
célra már előzőleg kijelöltetett volt.

Felkérte egyszersmind 236/1905. kgy. 
sz. határozatával a földmi veiésügyi mi­
nisztériumot, hogy a város részére a vízmű 
terveit, amint azt már több város kíván 
ságára megtette, közegészségügyi mérnöki 
osztály által készítesse el

A földmiveiésügyi miniszter azonban 
hivatkozva az egészségügyi mérnöki hiva­
tal nagymérvű elfoglaltságára, a tervek 
elkészítését nem engedélyezte, azonban a 
vízbeszerzési előmunkálatok (próbafúrás) 
foganatosítására 61552/1905. sz. rendeleté­
vel a közegészségügyi mérnöki osztályt 
utasította s ezen munkálatok foganatosí­
tására a miniszter rendelkezésére álló kis 
furó garnitúrát, később pedig a mély fú­
ráshoz szolgáló nagy fúró garnitúrát is a 
város rendelkezésére bocsajtóttá.

A próbafúrások ezen garnitúrákkal 
végeztettek az egészségügyi mérnöki hi 
vatal vezetése mellett és felügyelete alatt.

Az üzemi költségeket, valamint a 
felhasznált csövek és egyéb tárgyak költ­
ségeit a váios viselte.

A vízmű vízbeszerzési helyéül az 
egészségügyi mérnöki hivatal a Székió 
kaszálót tartotta legalkalmasabbnak, egy­
részről azért, mivel ez elég nagyterje­
delmű (12 kim. hosszú és 09 kim. szé­
les) s a városhoz elég közel vau, más­
felől azért, mivel viszonylag elég mély 
fekvésű és művelés alatt nem áll.

A próbafúrások tehát itt teljesít tet­
tek és pedig a kisebb garnitúrával két 
helyen : 54, illetőleg 84 méter mélységre.

A kis garnitúrákkal való fúrás 1906. 
év julius 10 tői október ho végéig történt.

Ezen kutak vize az egészségügyi 
mérnöki hivatal által az országos kémiai 
intézethez veg>elemzés végett felküldet­
vén, vegyelemeztetett s az 1906. szept. hó 
18-án 1617. sz. a. kelt bizonylat szerint 
nitrátot és nitrátét nem tartalmazott, ke­
ménysége 14° volt, összetéte az alföldi 
ártézi vizek összetételével közel meg­
egyezőnek találtatott s ivasra használha­
tónak minősíttetett.

(Folyt, köv.)

Mozaik.
Májusi vers.

Ha nem csalódom, nagy a meleg,
Ha nem csalódom, itt a nyár :
Az egész világ útnak indul 
Oda, hol délszigetje vár.

Abbáziába, Velencébe,
És Romába s ki tudja még 
Hogy hová indul el a világ, 
Hol sokkal kékebb fenn az ég

S délre megy minden család most, 
Hogy miért? tudni nem volna kár: 
Megmondom : délen nehány fokkal 
Forróbb és égetőbb a nyár.

X. i.

Az ereny igazi jutalma.
A legfiatalabb magyar tárcaíró egy 

nyolc éves kis leány, aki a napokban a 
következő novellát küldte be a szerkesz­
tőségünkbe :

Volteccer egy nagyon szegény fia­
talember, aki szerelmes volt egy nagyon 
gazdag jányba, akinek a mamájának volt 
egy groff férje. A fijatalember már fele-

TÁRCA. |

A dohányzásról.
írta : ZZeuzivisz Ist-v-áixx.

Úgy ir a Honművész 1833-ban, hogy 
az első dohányt és pipát török követség 
hozta Erdélybe 1571 ben Báthory Kristóf­
nak ; De B’thlen Gábor fejedelem a neki 
Konstantinápolyból küldött hasonló aján- i 
dékot még használni nem tudta.

Szombathely város tanácsa 1777-ben • 
csak otthon a konyhában engedte meg a 
dohányzást, aki szabadban, utcán, vagy 
piacon cselekedni merte, 4 forint volt a 
büntetése, a pipáját pedig össze törette a l 
hatóság.

Szonvedelmes szivarozó Miklós orosz , 
cár, esténként ajkai körül ki nem fogy a ■ 
legsötétebb, legerősebb havanná ; attól sem 
orvosai, sem a felesége, a legnagyobb házi 
hatalom öl eltántorítani nem bírja.

Egy angol lap szerint szelídítő ha 
tásu az ember szervezetére nézve a do­
hány. II i tülekedő diplomaták a békepi­
pát elszivarozzák, enyhébbek lesznek egy­
más ügye iránt; mig elégedetten eregetik 
a dohánylevelek füstfelhőit a légbe, van 

idejök nyugodlabb megfontolásra. Az köz­
életnek ekkép jótevője a dohány pipában, 
szivar vagy cigaretta, vagy akár burnót 
alak bán.

Jacoby német történetiró azt írja, 
hogy a XVIII. század végén s a XIX ik- 
nek elejeit ha azt látták, hogy valaki in­
gerült, tubák szelencét nyújtottak eléje s 
megszelídítette a szippantás a hoveskedöl. 
Tobákolt is az iskolában majd minden 
tanár és tanító, ők tudtak, miért ; csak a 
mull század 80-as éveiben halt ki a szo­
kás a múzsák fok helyein. Kávéházakban 
ma is meg van még, a principális azzal 
jár körül ebéd u’án a törzsvendégei között, 
hol ad és kap közben jó szót.

Száz év előtt hölgyek hordtak ma 
gukkal társalgás kezdő, élénkítő burnitot, 
akár élvezték magok, akár nem, de volt 
kéznél valami kedveskedő. Ma inkább a 
cigaretta közvetít. A legügyesebb orosz 
mindkét nemű diplomaták a legjobb ciga­
rettát fogyasztják. Az egyiptomi khedive 
híres volt cigarettái rosszaságáról és ta­
nácsadói ügyetlenségéről, mig ezen a ba 
jón nem segített.

A szerepet vitt nő diplomaták, mint 
Metternich Paula hercegnő, Trubetzkoj 
Lujza hercegnő, Nonikov asszony erős 

Alexandra dohányosok voltak. A cárné,

királyné s a németalföldi királynő kivéte­
lével az európai uralkodó házak nőtagjai 
általában dohányoznak, még a dán királyi 
udvar hölgyei is, holott nagyon szigorú 
az ettikett minden szabálya Dániában.

Volt Franciaországban szó arról, hogy 
a szellemi termelésnek bénitója a dohány­
zás ; azt mondták, hogy George Sand és 
híres barátja Musset nicotin mérgezettek 
voltak, holott Banville költő lantja akkor 
némult el, mikor megpróbálta magától a 
cigarettát elvonni; ezt róla George Sand 
irta. Hugó Victor ellensége volt a dohány­
nak s azt irta, hogy annak füstje a gon­
dolatokat álmokká hígítja föl. Nem do 
hányzott Balzac, id. Dumas, Michelet.

Erős dohányzók voltak ellenben 
Flaubert, Gantier, Sue, Angier, Byron és 
Taine.,

Érdekes Fleury Móric dr esete, ő a 
dohányellenes egyesület nagydiját érde­
melte ki nicotin ellenes művével, hol az 
irodalom munkásaira gyakorolt dohány­
mérgezés kárait fejtegette. És mikor a do­
hányellenzők egyesületének elnöke láto­
gatást tett nála, hogy a pályázat sikeré­
ről öt első értesítse, alig tudott Fleury dr. 
szobájába belépni, akkora szivarfüslbe bur­
koltan lelte a nicotin-ellenes írót.
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Bégül akarta veni a leányt, de nem volt 
pmze l>u'ort venni.

Egy nap egy rósz ember jöt hozá es 
ászt mondta: Adok neked ezer forintot ha 
mindig sokat fogul ini.

A fiatalember nem gondolkozott so­
kat kezébe csapott a rósz embernek és 
ászt mondta. Tijédd vagyok, mert nagyon 
szerető a gróf kisasszonyt, akit feleségül 
akart veni. És elment vele. Mikora kocs­
mához értek a fijatal ember megállt és 
ászt mondta :

— Távoz tőlem Sátán. Én becsületes 
akarok maradni.

És hazament.
Útközben talált egy pénztárcát a 

amelyben egy millió forint volt. Elment 
mindjárt a gróflány hoz és rögtön feleségül 
vette.

Fényes lakodalom volt és a követ­
kező héten két kis fiú született. Ez az 
erény igazi jutalma.

NAPI HÍREK.
Széchenyi Szövetség Kecskeméten.

A magyar ifjúság mindig együtt ér­
zett a magyar néppel. Mikor a magyar 
alkotmány forgott veszélyben, az egye­
temi fiatalság volt az első a harcmezön s 
Petőfiivel együtt soknak a vére festette 
pirosra a csatatereket. E< a hazafias tűz 
nem aludt ki ifjúságunk véréből ma sem. 
Ma is érzi a magyar ifjúság, hogy egy 
vérből való avval a falusi magyar nép 
pel, amely verejtékező homlokkal jár a 
szántóföldeken.

Napjainkban ugyan nincs veszély­
ben szabadságunk, de annál nagyobb ve­
szélyben van népünk jóléte. Lelketlen 
uzsorások s ideszakadt izgatok veszélyez 
telik a falusi nép tűzhelyét, mely a ve 
szelyben alig akad tanácsadóra. Lelketlen 
kufárok felhasználják kétségbeesett hely­
zetét s össze veszítik a magyart a ma 
gyárral.

A magyar ifjúság régóta látta eze 
két a lelketlen üzelmeket. Ökölbe szorí­
totta kezét és tiltakozott a nép kizsak 
manyolói ellen, de csak tüntetett, tenni 
vajmi keveset tehetett, mert szintén ve­
zetésre szorult. A műit esztendőben végre 
helyes útra talált. Sok évi ingadozás után 
az ifjúságnak jobb érzésű csoportja meg­
alakította a magyar ifjúság Országos 
Széchenyi Szövetségét.

A szövetség iparkodik felrázni az 
ifjúságot, hogy érdeklődjék a népjóléti 
intézmények iránt. Összegyűjti tagjait 
előadásokra, gyűlésekre, fölolvasásokra, a 
hol már jártas és tapasztalt szakférfiúk 
és irók ismertetik előttük azokat az in­
tézményeket, amelyek a népét, a falvakat 
megmentik az eladósodástól, az anyagi és 
erkölcsi romlástol. Az igy szerzett isme­
reteket az ifjak aztán fölhasználják a nép 
körében, a falvakban.

Azt hisszük, nem kell bővebben 
bizonyítgatni, hogy a közállapotok Kecs­
keméten nem valami virágzoak s az or 
voslásra nagyon is reá szorultak. Epén 
azért csak örömmel üdvözölhetjük a kecs 
keniéti ifjúságnak azt a mozgalmát, mely 
lyel a Széchenyi Szövetséget Kecskémé 
ten is megalakítani óhajtja.

Az ideiglenes megalakulás már meg 
történt s ezen a kecskeméti szövetség az 
Alföldi Széchenyi Szövetség nevet nyerte.

A végleges ünnepélyes megalakulás 
úgy tudjuk még e hóban meg lesz s 
utána az Alföldi Széchnyi Szövetség 
megkezdi hisszük, hogy áldásdus műkö­
dését.

Mi a magunk részéről kitartást és 
minél nagyobb munkakedvet kívánunk az 
Alföldi Széchenyi Szövetség lelkes tag 
jainak.

O
Kecskemét, május 23.

— A polgármesterek gyűlése A pol­
gármesterek idei kongresszusukat, mint 
mar említettük, Hódmezővásárhelyen fog­
ják megtartani A kongresszus junius 22 
napján lesz. A nagyjelentőségű tanácsko­
zásokra nemcsak a polgái meserek, de a 
főbb tisztviselők is elmennek. A vásár­
helyi hatóság az ünnepien fogadtatáson 
kivül társasebédet rendez a vendégek tisz 
teleiére, a kongresszus végeztével pedig 
kirándulást a Tisza partjára. Kecskemét­
ről a kongresszuson Kada Elek polgár­
mester jelenik meg.

— Halálozások Özvegy Darányi 
Lászlóné szül. Dékány Maria asszony 
május hó 22 én, délután 4 órakor, élete 
67 ik évében, hosszas szenvedi s u án el­
hunyt. Temetése 24 en vasárnap délután 
4 órakor lesz a református egyház gyász­
szertartása szerint, a III. tized, Budai-kis 
utci 118. számú gyászháztól. — Szabó 
Lászlóné szül Somodi Erzsébet asszony 
május hó 22-én este fél 6 órakor életének 
70-ik, boldog házasságának 45 ik évében, 
3 havi súlyos szenvedés után elhuiyt. 
Temetése május hó 24 én délután 3 óra 
kor lesz, a református egyház gyászszer 
tartusa szerint IV. tized Árok u’ca 309. 
sz. gyászháztól. Az elhunytat kiterjedt 
rokonság gyászolja.

— Keresztjaro napok Jövő héten lesz 
áldozó csütörtök, amelyet megr lőzöleg 3 
napon at a rom. kalh. egyház keresztjá­
rásokat tait bucsuképen felváltva a külön­
böző templomokhoz. A bucsujárasokban 
részt vesz a tanuló ifju-ág is mindennap.

— A pénzügyi bizottság pénteken rö 
vid Ülést tartott a szerdai közgyűlés elé 
terjesztendő javaslatok előkészítése végett.

— Győiffy Balazs ünneplese Mint 
emliettük, a Kecskeméti Iparegvesület ma 
délután 3 órakor az Egyesület évi köz­
gyűlése alkalmával Óhajtja leróni háláját 
az Egyesület hosszú időkön át volt el­
nöke, Györffy Balázs iránt azzal, hogy 
arcképét az egyesület számára megfestet­
ték. A szépen sikerült műbecscs I biró 
képet P.itaky Imre ipariskolai igazgató 
festette. Az Egyesület ünneplése minden 
tekintetben arra méltó és kiváló embert 
ér, aki köztudomás szerint minden nemes 
és szép eszme, a közügyek iránt tud 
fiatalosan lelkesedni. Mert nem született 
Kecskeméten olyan nemes és pártfogásra 
érdemes mozgalom, amelyikben Győiffy 
Balázs olt ne lett volna az elsők közt. 
De nincs tálán semmiféle olyan tisztelet 
beli hivatal se, ahol a köznek használni 
lehet, amelyiknek az ünnepelt, munkás 
tagja ne lett volna. Az Ipart gyesülel ün­
nepen bizonyára részt fog venni az egész 
kecskeméti társadalom. Mi a legőszintébb 
szívvel s igaz tisztelettel küldjük üdvöz­
letünket az ünnepeltnek.

— Szerzodtetes. Mariházy Miklós 
kecskeméti színigazgató társulatához szer 
zödtette Somogyi Nusit, a „Vígszínház” 
szép tehetségű tagját.

— Iparegyesület tarsas vacsorája. Mint 
már megemlékeztünk egy Ízben az Ipar- 
cgyesület ma este 8 órakor társas vacso­
rát rendez az Iparos Otthon kerthelyisé- 
gében, előzőleg azonban dr. Juó Gyula 
jog.ikadémiai es Hajdú József főgimn. 
tanárok fél S órakor előadást tartanak 
az egyesület dísztermében s tekintettel a 
kellemes időre, a vacsora az előadások 
után lesz az Otthon kerthelyiségében. Az 
előadáson és társas vacsorán részt vehet­
nek nem tagok is. A vacsora ív még ma 
délután 3 óráig aláírható az ipartestületi 
titkárnál.

— Jogasz majális A folyó hó 27-én 
szerdán rendezend jogasz majális az elő­
jelekből Ítélve a szezon legsikerültebb mu­
latsága lesz. A rendezőség ez ú’on is kéri 
a közönsége’, hogy hét órára jelenjek meg, 
mert a lánc egynegyed 8 orakor kezdetét 
veszi.

— A nagy szárazság. Május hónap 
második felében vagyunk anélkül, hogy 
egyetlen szem esőhöz lelt volna szeren­
csénk. A májusi esőzés, amely milliókat 
jelent Magyarországon, teljesen elmaradt. 
Meteoi jóslata szerint 25 ike körül ziva­
taros napok lesznek, sőt vihart és jégét 
helyez kilátásba, termékenyítő eső azon­
ban nem válható. Junius elejére is viha 
rókát josol Meteor, s ezt szintén tartós 
szárazság követi — így aztán kévés jó 
reménységünk lehet az idei esztendőhöz 
is. A tavalyi nyomorúságos esztendő úgy 
látszik meg fog ismétlődni; de ez még 
s/omoiubb kilátásokkal fenyeget a ránk 
jövendőiéire, mintaminő az elmúlté volt.

— Hereiem. Azon tisztelt gazdákat, 
kiknek az idei vetésnél alkalmuk volt az 
idŐkülönk séget az impregnált es a nem 
impregnált takarmányrépamag kikelése 
közölt megfigyelni, felkérjük, szívesked­
jenek eziranti tapasztalataikat, akárhon­
nan szerezték is be a nem impregnált 
répamagot, közvetlenül Mauthner Ödön 
magkereskedésevel Budapest. Rottenbiller* 
u ca 33. közölni Miután az idei pontos 
megfigyelésekre a Mauthner cégnek úgy 
a tiszta igazság, mint a közérdek szem 
pontjából szüksége van. nagyon kéri, elő 
zetes köszönetének hálás kifejezése mel­
lett, a tényleges adatokat 8 nap alatt akár 
levelezőlapon is, vele tudatni.

-- A Kecskeméti Tisztviselők Egyesü­
lete f. ho 24 en, vasarnap délután 5 óra­
kor sajat helyiségeben rendkívüli kozgyú 
lést tart, melyen a megjelenő tagok szá­
mára való tekintet nélkül hoznak hatá­
rozatokat. Tárgy : 1. Az elnök lemondása. 
2. Uj elnök választása. Kén a I. tag urak 
megjelenését az Elnökség

— A tanfelügyelöseg hivatalos órai A 
kecskeméti királyi tanfelügyelői kirendelt­
ség értesíti a város közönségét, hogy a 
hivatalos órák május 25 tői szeptember 
15 ig, vasár- és ünnepnap kivételével dél­
előtt 7—12 óráig tartatnak.

— Előadások az Iparos-Otthonban. Az 
Iparegyesület mai közgyűlést* alkalmából 
tartandó társas vacsorán az Egyesület el­
nökségének kérésére a Katona-Kör képvi­
seletében dr Joó Gyula a borvát kérdés­
ről, Hajdú József pedig az örök mozgógép 
problémájáról tart szabadelőadást.

— Átvonuló huszárok A Becsből 
Nagyszebenbe áthelyezett 4. huszárezred, 
mely Kecskeméten is átvonult és két na­
pot töltött városunkban, 10 napi lovaglás 
után szombaton reggel érkezett meg Aradra 
Baltonyarol. A huszárok most sem hagy­
tak el embert, csak nehány lovat egyt-s 
városokban, mert hát a ló a katonáéknál 
sokkal értékesebb, mint az ember.

ENERGIN
Egész doboz ára korona.

Kapható a gyógyszertárakban, de biztosan az 

ÜDtrgin Vállalatnál Pécsitt. mely ti dobozt bérmentesen szállít.

Leghathatówabb és legizletesebb hizlaló es vertisztito szer.
Szamos előkelő orvostanar es szaktekintély áltál kitűnő eredménnyel kipróbálva.

Gyermekeknél: Sietteti a járást es fogzást, eloszlatja a miri­
gyeket es az otvart — biztosítja a csontok és izmok ép fejlődését — 
javítja és rendezi az emésztést.

Felnőtteknél: Utolerhciőllen vérképző, gyengélkedőknél erő­
sítő é* mirigy oszlató szer, — mellbajosoknál megszünteti az izzadást es 
elősegíti h gyógyulást
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— Drága lesz a barack. A múltkori 
fagy, köd vagy mi az ég haragja úgy 
látszik alaposan leszüretelte a barackot 
nemcsak itt a kedvenc otthonban Kecs­
keméten, hanem az egész Alföldön s az 
egész országban is. Azok a szőlősgazdák, 
akiknek alkalmuk volt e tekintetben ta 
pasztalatokat szerezni, azt mondják, hogy 
a szektái, szarkási és külső máriahegyi 
szőlőkben, ahonnan a kecskeméti barack 
zöme szokott kizúdulni a piacra, most 
alig van barack. Másfelé se sok van az 
egész nagy határban, de fokonkint mégis 
csak akad valamicske. Szóval Kecskemét 
specialitása, a brack, ez idén nem sok 
koronát fog juttatni a gazdas^zonyi zse­
bekbe. Ez a körülmény pedig bizony na­
gyon nyomasztólag fog hatni Kecskemét­
nek nemcsak közgazdasági, de kulturális 
viszonyaira is. Mert nem akarjuk Mari 
házyt előre megijeszteni, de köztudomású, | 
hogy Kecskeméten a barack termes és a 
szinházbajárás mindig egyem s arányban 
áll. Sok barack sok bérlétét, kevés barack 
kevés szinházbajárás! jelent. Másfelől 
azonban úgy all a dolog, hogy ha önzők 
nek tartanak is bennünket, de örülünk 
annak, hogy ha már nálunk nincs, hát 
másfelé se lesz termes. A kecskeméti gyű 
mölcs nagy kereskedők, akik pedig alapos 
tájékozódással szoktak bírni üzletkörük 
ben, azt állítják, hogy az egész ország­
ban rendkívül kevés barack fog a piacra 
kerülni. Bizonyítja ezt kötőmben az is, 
hogy a kecskeméti szőlőket is már egé­
szen elleptek a gyümölcskofak és keres 
kedők; alkudoznak, kötést csinálnak a 
termésre, mert tudják, hogy mindenfelé 
kevés lesz a barack. Annyi haszon tehát 
mégis lesz a kárból, hogy ami kevés 
majd terem, azt drágán fogjuk eladni. Az 
eladással hát mm nagyon kell sietni, 
mert majd az érés idején fog igazán 
kitűnni, hogy milyen köves a barack és 
milyen drága kincset fog érni. No de ha 
barack nem lesz is, majd terem bor elég, 
ha addig még azt is valami veszedelem 
nem éri.

— Szabadságolt katonák. Ma és hét­
főn szerelnek le a Kecskeméten állomá­
sozó helyőrség 38. ezred póttartalékos 
katonái 28 napi erős gyakorlat után, — 
számszerint hétszázan.

— Elveszett. A máriavárosi tégla­
telep és az 1 tized Festő utca 247. számú 
ház között levő úton elveszett egy briliáns 
kövu arany fülbevaló, megtalálója illő jutal­
mat kap a fenti házban.

— Gazdátlan csikók A városi akolba 
egy 1 éves és egy 2 éves csikót helyez 
lek el, melyeknek tulajdonosa ezideig is­
meretlen.

— Hamis ötven koronások A rendőr­
ség bű ügyi osztálya tegnap egy darab 
50 koronás bankjegyhamisitványt foglalt 
le. A hamisítvány eleg jo utánzat arra, 
hogy a laikus gy anutlanul elvegye Ism r- 
tetőjele, hogy alapszíne valamivel sötétebb 
a valódi színinél, a női alakok rajzai el- 
mosódothik, durvább vonásokkal árnyal­
tak, de iegszenbe'ünöbb r »j*a az, hogy a 
„Sérieu és „szám* szavak betűi a bank­
jegy számát jelző számok piros sziue va 
lamivel sötétebb mint az eredetin levő 

t szám és a piros számok rendezel lenül ál­
lanak egymás mellett nyomásuk durva. 
Figyelmeztetjük a polgárságot, de külö­
nösen a kereskedőket, hogy az öl ven ko 
ronások elvételénél kellő gondossággal 
járjanak el és ha gyanús bankjegyekre 
akadnak, azt azonnal adjak at a rendőr­
ség bűnügyi osztályának.

— Értesítés. Ezennel értesítjük a 
mélyen tisztelt biztosiló közönséget, hogy 
hivatalos helyisegűnket az ág. ev. egy­
ház tulajdonát képező épületbe, a nagy 
piactérrel szembei!. Körösi utca 157. szám 
alá helyeztük át. Úgy tűz-, mint jégbiz­
tosításokat lehető olcsó díjtételekkel fo­
gadunk el s kár esetén az kárösszegeket 
a legnagyobb előzékenységgel és gyorsa 
sággal fizetjük ki. A mélyen lisztéit biz 
tositó nagy közönség támogatását kérve 
vagyunk hazafias tisztelettel: A Hazai 
Általános Hiztositó Társaság kecskeméti 
tőügynök sége.

— Orbán napja Kedden lesz Orbán 
napja, az utolsó fagyos szent ez évben, 
amelytől a földes gazdak mindig félnek. 
A szél, amit Meteor megjósolt, már meg­
jött Legjobban tenné Orbán, ha egy kis 
esőt hozna, amire már hetek óta vágya 
kozik a szomjas föld.

— Magyar Otthon Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapesten, 
Vili , Főherceg Sándor utca 30 sz. alatt 
levő Magyar Otthon Penziót. Mérsékelt 
árban elegánsán bútorozott, különbejáratú 
szobákat lehel ott bérelni s esetleg teljes 
ellátás is kapható. Csoportos jelentkezők­
nek megfelelő kedvezmény. — Szigorúan 
családi otthon.

— A Pinceszövetkezet kerelme A 
Kecskeméti Pinceszövet kezet megkereste 
a városi tanácsot, hogy engedje meg a 
város a Pinceszövetkezet forg; lomba ho 
zott palackján lévő ólom cinkeken a vá 
ros címerét használni. A Pinceszövetkezet 
kérelmét a legközelebbi tanácsülésen fog 
ják tárgyalni.

— Ki akar tengerész lenni ? Mind 
azok, akik a jövő 1908 — 9. tanévre a fiu­
mei állami tengerészeti akadémiába fölvé­
tetni óhajtanak, felhivatnak, hogy folya­
modványaikat junius 15-ig a m. királyi 
tengerészeti akadémia igazgatóságához 
benyújtsak.

— Önzetlen bérkocsi Szakács Antal 
5. sz bérkocsist ma feljelentették a rend­
őrség kihágásügyi osstályán, mivel kocsi­
ját órák hosszat felügyelet nélkül hagy ta 
az Ugrik-féle korcsma előtt. Valamivel 
szigorúbban kellene megbüntetni ezeket 
a bérkocsisokat s igy talán meg lehetne 
szüntetni gondatlanságból elkövetett kihá 
gásukat.

Mielőtt bevásárolna, 
Saját érdeke, hogy megtekintse újdon­
ságaimat kalapokban nyakkendőkben 
és férfi divatcikkekben. Valódi olasz 
szalmakalapok és panamák ! 
Angol nyakkendők meglepő olcsó árban, 
még nem létezett óriási választékban

Peri Ferencnél,
Kecskemét (tejpiac).

Olcsó, szabott árak! Szabadalma­
zott nyakkendötartó. dupla gallérokhoz 
nélkülözhetetlen, darabja 25 krajcár.

Tulhalmozott raktáram nap- és 
esernyőkben minden elfogad­
ható áron kiárusítom. — Ugyan­
it megérkeztek a legjobb minőségű 
fekete, fehér és színes taft-selymek 
blúzokra és ruhákra 37 krajcárért 
meterenkint.

Vitéz Gusztáv 
poszto-, vászon- és divatára nagykereskedése 

Kettemplom köz, Kecskeméten.

— Megszökött menhelyi fiú A Kecs­
keméti Állami Gyermek mén hely Soós 
János 17 eves fiút gondozás végeit Tas 
községbe helyezte el, ahonnan a gyerek 
megszökött. Azt hiszik, hogy Budapest 
felé vette útját, mert édes anyja lakik ott.

— Igazolt mandátum Az igazoló-vá 
lasztmány Pólyák István gazdálkodónak 
törvényhatósági taggá való megválasztását 
— mivel a kitűzött határidő elteltéig 
megválasztása ellen fellebezés nem ada­
tott be — igazolta.

— Fischer família Aradi iró ember 
és aradi festőművész munkája ez a von­
zón megirt elbeszélési kötet, melyei szer­
zője nem alap nélkül nevez korrajznak. 
Nikolics Döme, a bohém lelkűidéről is­
mert aradi ügyvéd — akinek „Leány rab­
lás* című népszínművét szép sikerrel adta 
a Népszínház — egy házaló négy gyer­
mekének a történetéi mondja cl benne. 
Megannyi élő és mindnyájuk áltál jól 
ismert alak vonul fel előttünk a könyv 
lapjain : a becsületes házaló Fischer, az 
öreg tollas zsidó és gyermekei, a brett- 
iire került Rici. a Rudi, Karola és Kóbi. 
Az egyes novellák is ez alakoktól kapták 
címüket. A z amúgy is jellegzetes figurá­
kat s a kötet mozgalmas jeleneteit Vison- 
tay Kálmán aradi festőművész nehány 
pompás illusztrációval tette még eleve­
nebbekké. Az olvasmánynak is élvezetes 
és becsületes tendencióju köny vet a Ku- 
nossy, Szilágyi és Társa cég adta ki mo­
dernül, Ízléses köntösben; ára 2 korona.

* A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Puharankénti kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
^RovaP szállodában, 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán at kimérve félliter 46 fillér, 
egy liter 88 fillér.
Csikós 
Kockás 
Shantung 
Armüre

Selyem és . H e n n e b e r g u- 
selyeni 75 krajczártól fel­
jebb, berni éntv e és 
vámmentesen. Minta 

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendők : 5

an Seidenfalirikt Henneberg in Zürich.

Anyakönyvi kivonat.
1908. évi május hó 23-án :

Születések : Berkes Erzsébet rk. 
Berkes Juliánná rk. Tószegi Erzsébet ref. 
Bocz János rk. Vida Antal Pál rk.

Halálozások : Vörös István rk. 49 éves.
Kihirdettettek: Faragó Imre rk. Szabó 

Piroska rk. Szabó István ref. Farkas 
Rozália rk. Német Ferenc Sándor rk. 
Bába Mária rk.

Házasságot kötöttek : Gyenge Imre 
rk. Farkas Eszter rk., Torma Hegedűs 
István rk. Hévízi Margit rk., Kis László 
rk. Szappanos Franciska rk., Ruttner Al 
fonz József ik. Varga Karolin Sarolta 
Mária rk.

Birtok változások.
Német János megvette Babinszki 

István széktói 116 □•öl szőlőjét 1000 
koronáért.

Kovács László megvette B Hajagos 
József 10 tized 207. sz. házát 64000 K.
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- Piaci árjegyzők 1908. évi május In 

22-ik napján. l'iKziabuza 21 00 -22 00. Ke* 
szer 20.00-20.20. Rozs 19.00-19 20 Árpa 
13.89—14 20. Zab 15 60-16 00 Tengi ri 
kecskeméti 1369—13.80 Tengeri bánáti 
13.40 — 13.60. Köles 1100-12 0). Kmmili 
5 60—6 00. Széna 5.40—5.80. Szalma 3.00. 
3 40 Szalonna kilója 1.40 — 1.60. Hízót' 
sertés kilója 1.20 — 1 26

(E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

nélkülözhetetlen

Nagyon alkalmas vi/taiz été ©Jenául.
(tAV Nélkülözhetetlen rövid használat után-

Átfest, Becs, 1887. julius 3- 

yfa/bz/e/ifi
A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. El­
távolítása minden a foghúsban akaratlanul képződő, 
ártalmas anyag csakis mechanikai tisztítással össze­
kötve egy felélesztő és antiseptikus hatással bíró 
fog-crémmel elérhető s melynek wKalodont“ a leg­
sikerültebb használatnak minden kultur-államban 
6165 bebizonyult. 42-12

Nyilatkozat.
Alóli rótt kijelentem, hogy Dégi 

Sára részére senki semmifele hitelt 
vagy kölcsönt ne adjon, mert én azt 
nem fogom kifizetni.
6601—3—1 Dégi László. I

Nyilatkozat.

A Kecskenteti Lapok folyó évi május 
22 iki számában „A harminckét levelű 
biblia4* címen egy a M. H. lói átvett, va­
lótlanságokat tartalmazó s az igazságot 
elburkoló cikk jelent meg.

A helyzet megvilágítása végett a kö 
vetkezőket mondom el:

1906 év második felében Zs. alatt 
cikkeket írtam a helybeli 35—40 hamis 
kártyás ellen. A sipisták erre felszólítottak, 
hogy hagyjam el a cikke/ést, mert külön* 
ben lerántanak. Nem hagytam el s har­
madik cikkem megjelente után napvilágot . 
látott „le az álaiccal44 című cikk, melyet 
Reiner J. Károly és Szabó József írtak 
alá. Ekkor feljelentettem őket a helybeli 
kir. Törvényszéknél nyomtatvány utján 
elkövetett rágalmazásért, ük viszonyúddal 
éltek ugyanezért.

Én a per folyamán, a bizonyításkor 
beigazoltam, hogy Reiner J. Károly és 
társai hamisan kárt) Áznak, a kártyákat 
megjegyzik, pakliznak, a kártyákat ki 
köhögik stb. stb. S mert ezeket beiga­
zoltam, engem a bíróság felmentett és 
Reinert pedig elitélte, mivel egyetlen 
állítását sem tudta beigazolni, hiábacitál- 
tatta tanúul sikkasztásért stb. elitéit — 
kebelbarátait.

Ki kell jelentenem azt is, hogy a 
mióta Reinert és Szabót jól megismertem, 
velük nem érintkeztem s ennek van már 
4—5 éve s igy hazugság és költött dolog 
a cukassza história is.

A biblia szerzője ellen pedig, mivel 
nem hű szellemben közölte az ügyet, a 
megtorló eljárást folyamatba teszem.

Az ítéletet is rövid időn belől közlöm.
Ezeket tartottam az igazság érdeké­

ben szükségesnek leközlésre.
Kecskemét, 19J8. május 23.

Áfrán Károly
joghallgató.

Évszázadok óta ismert

segítő gyógyító tényezó 
Karlsbad, Marienbad, 

Franzensbadi stb. 
kúráknál: mindig 

fényesen bevált.

Köszönet-nyilvánítás.

Boldogult férjein Csorba Meny­
hért után, ki a Kecskeméti Leszámítoló 
bank által képviselt Hollandi biztositó 
részvénytársaságnál volt javamra biz­
tosítva es csak 3 4 évi dijat fizetett be, 
oly előzékenyen és gyorsan lettem 
kielégítve, hogy nem mulaszthatom el, 
hogy nevezett 2 intézetnek köszöne- 
temet ne nyilvánítsam és őket a nagy­
közönségnek ne ajánljam.

Kecskemét, 1908. május hó 20-án.
Özv. Csorba Menyhértne 

6600—3—1 szül. Kery Lídia.

Végkiánisitom 
összes női- és gyermek-kalapjaimat 
egyenkint vagy külön külön is. Finom 
tollak, divatos szallagok angol crep- 
pék. bolti berendezés: tükrök, állványok 
minden elfogadható áron (inig a kész 
let tart) kaphatók. — Számos látoga­
tást kér Özv Szabó Péterné. Nagy­
kőrösi utca 18. szám. 6603—1 1

Vendeglö-áthelyezes.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű 
közönséggel és igentisztelt vendégeim­
mel, hogy vendéglő Üzletemet a Beretvás 
beszálló kiskorcsmából a VIII. tized 
Forrás-utca 125. szám ala helyeztem 
Üzletem egesz éjjel nyitva és a mai 
kornak teljesen megfelelően van be­
rendezve. tekepályámat pedig a mai 
napon nyitom meg. Kérem a nagyér 
demű közönség és nagyrabecsült ven­
dégeim szives pártfogasat, — vagyok 
tisztelettel: Bodri JanOSné. vendéglős. 

6602 -1 — 1

Eladó b á z. "W®
A IV. tized, Oz utCd 155. szám 

alatti, gazdálkodónak nagyon alkalmas, 
5 szóba, 2 konyha, 4 kamra, éléskamra, 
pincéből álló ház, nagy udvarral, jó 
kúttal, kedvező fizetési teltételek mel­
lett szabadkézből el Adó — Értesítés a 
helyszinén nyerhető. 6186—6—1

Olcsón eladó
egy használt, de jokarban levő

a IV. tized, Zsinór-utca 95. sz. a.
6187—1 — 1

X Rossz ivóvizeink helyett X
II minden járványos betegség ellen * 
X legbiztosabban védekezhetünk a x 
X világhírű, friss töltésű X 

^Borszéki víz* 
X .... ■ XX fogyasztásával, X
X mely két literes üvegekben is X

£ olcsón kapható 8
X Ny irády László X
X B384 ásvanyvizraktárában. 6-4 X

ELADÓ HÁZ,
A törvényszéki palota közelében, 

V. tized 253. szám alatt, amely magá­
ban foglal 6 szobát, 4 konyhát, 2 kam­
rát, 1 igen szép nagy pincét, 6 lóra 
való istálót, kocsiszint, tágas udvarral 
és I ső rendű kúttal örökáron eladó. 

’ Értekezhetni a tulajdonos Sváb KovaCS 
• Istvánnal, VI. tized, 46. sz. lakásán.

6181—3—1

Egy fiú
tamilénak felvételik

Balassv AntalV
fűszer kereskedésé ben.

Szarkásban. Vörösmarty János 
úr szőlője mellett, mintegy 12 hold 
szőlő és szántóföld rajta levő lakó­
épületekkel együtt, eladó. Értekez­
hetni ugyanott a tulajdonos özv. 
Tóth Mihalynéval. 6i?«—a—i

582 1908. vgh. számhoz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közzé leszi, hogy a kecskeméti kir. 
törvényszéknek 1908. évi V. 3970 számú 
végzésével Györffy Balázs ügyvéd által 
képviselt Kecskeméti Központi Takarék­
pénztár felperes részére Kühlmáyer Fe­
renc alperes ellen 27 drb sírkőre*) az ár­
verés elrendeltetvén, annak felülfoglal- 
tatók részére is, amennyiben azok törvényes 
zálogjogot ♦ nyvrh’k volna Kecskeméten, 
alperes lakásán II tized, Nagy vasári-utca 
117. számú házban leendő megtartására 
határidőül 1908 évi június 6 ik napjanak 
délelőtti 10 orajára tűzetik ki, mikora bírói- 
lag elárverezni rendelt 27 drb sírkő a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégítésé­
hez tartanak jogot, amennyiben részükre 
foglalás korábban eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól számittatik.

Kelt Kecskeméten, 1908. május 19.
Elek József

6193—1 — 1 kir. bir. végrehajtó

*> Becsár 3375 korona.
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Önkéntes árverés.
II. tized. Lejtő-utca 323. számú

Szalay-féle ház 
folyó évi május 28-án. áldozócsütörtökön

d. e. 10 órakor a helyszínén 

önkéntes árverésen eladatik, 
melyre a venni szándékozó ez utón hivatik meg.

Bővebb értesítést :i<i

Török Imre úr,
Gyík utca 54. sz. alatt.

• *

belföldi es elsőrendű porosz-kőszén, 
légszesz-koksz, daruk, korpa, 
élesd-i cement,
faszén, kovács-szén, legjobb ki­
szolgálással, házhoz szállítva, 

legjutanyosabb áron 
kaphatók

Salgotarjani es petrozsenyi koszenbanyak 
képvisel őségénél:

Szigeti Mór és Tsa
VI. t. Csongrádi-utca8 sz. (Bóka ház.) 

Telefon szám : 23.
Koszen es kokszra előjegyzéseket elfogadunk 

Fenti céghez
helyi ügynök kerestetik.

6407—20—16

Hirdetmény.
1 is, telettél értesítem a nagyérdemű 

közönségét, hogy’ május elsejétől a közős­
konyhát átvettem, amely Szechenyi-tér 15. 
szám alatt, Schwarcz Igna: úr házában van. 
ahol csakis

kóser koszt
kapható, melyet úgy nálam, mint ház­
hoz családoknak kihordva készséggel 
szolgálok. Fiatal embereknek hónap­
számra lakásomon is adok ellátást. 
Tisztelettel Merkler Sarolta. b b .

A Kecskeméti

Tisztviselők Egyesülete 
helyisegének udvarában, 

gyümölcskereskedőnek igen alkalmas 
elzárható födött szixi es udvar, 

a gyümölcsidény tartamára 

oy iim öles- csoiiiaootásfa°z
A helyiség a gyümölcspiaccal szemben 
van. — Értekezni lehet naponta 5—7 
óra között az elnökségi irodában, 
6552 Szechenyi-tér 18.)

j Idősebb,
: egyedülálló, jólelkü asszony, vagy 
tisztesseges modorú fiatal leány 

2 gyermek mellé felvetetik.

Bővebben megtudható a konzervgyári 
penztarnoknal — konzervgyárban 

6188—3—3

ii
Valódi brtinni szövetek 1

a/ 1908. évi tavaszi és nyár, idényre. |
Egy szelvény ! ' k'róna 1

_ , t . 1 szelvény 10 korona |
3*10 m. hosszú j szelvény 12 korona |
lelje, férflruhá- ] szelvény 15 korona
hot (Kabát, nad j szelvény 17 korona
r&M é. mellény) ) sze|Vcny IS korona
elegendő, csak ] szelvény 20 korona

Ep- szehciiyt fekete szalonruhához 20 — K.-ért, 
szintúgy 1elöltős7övetet, turistalódent, selyem- 
kamgar-’.t stb. stb, gyári árakon küld a mint meg­
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó­

gyár! raktar

SIEGEL-IMHOF Brünn.
Minták ingyen és bérmentve,

Á7 előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha 
v . . • ■ < Siegel-Imhof cet­
nél, agyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek. 
Szabott, legolcsóbb Arak. ÓriA.1 válaaztéK.
Mintahű, figye'.nie< kiszolgálás, még a legkisebb 

rendelésnél ’.s. teljesen friss áruban.

Kosáripar R.-társaság
kecskeméti fióktelepe.

1 Raktar >-s iroda Collner-teri lovarda.
Telefonszam 53.

Raktáron tart saját készítésű
lltazó-

: és ruhás-kosarakat 
minden méretben es kivitelben* 

kocsi oldalkas és kocsi ülés 
jvitánsros arak mellett.

I 6571 — 12—3

El a. dó ház.
A VII. tized, Katona-József- 

utca 35. számú sarok házat igen 
kedvező feltételek mellett 
adom el BALOG ADOLF III. 
tized, Sas-ntea 230. szám, özvegy 
ifjabb Muraközy Sándorné úrnő 
házában. 5n4_?_5

I

II

I
I

I

Txizeljxinlc a. 

lupényi diőkokszszal, 
mely >i leggazdasáuosabb téli fűlőanyag 

métermázsája kor. fillér.

Az
métermazsaja kor fillér.

— Permetezéshez
kiváló minőségű W élesdi mész,

— csépléshez 
aninai és elsőrendű porosz szén van raktáron 

Rosenbaum A. cégnél, 
Nagy halasi ulca 14 szám.

6551 Telefon:! . es 85. 15—5

Üzlet-áthelyezés.
Ruhafestő-. Vegytisztító- és 

Plissérozó- 

fölvételi üzletemet 
Széchenyi-térre, 

akath. egyházzal szemben helyeztem at.
Főüzletem és lakásom :

Ó-temető - utcza 107-ik szám. 
Csongrádi-utca es Folyóka utca közt. 
6524 Tisztelettel: 12—8

BATAJÓZSEF
ruhafestő, ruh ilisztitó és plissérozó.

Uj házikenyér sütöde.
Értesítem a t. bevásárló közönséget, hogy 

Halasi-nagy-utcai hazamban
(Vili, tized, 24 szám, Perc-utca sarok) 
teljesen újonnan berendezett és felszerelt 

uj házikenyér sütödét 
nyitottam, hol a legfinomabb 
tiszavidéki búzalisztből készült 

legizletesebb házikenyér 
6562 kapható 3_3

a legolcsóbb árban.
Teljesen uj berendezés, uj felszerelés, 
tiszta női kezelés, pontos kiszolgálás. 

Finom liszt is eladó kilónként.

VÁRY ISTVÁN.

5 méteres, 3 éves száraz lövés kapu- 
és kerítés oszlopoknak való akáczfa.

15—20—30 hektoliter, esetleg na­
gyobb mennyiségű jó minőségű 

múlt évi termésű bort.
Levélbeli ajánlatokat csakis termelőtől, el 
fogadható ár megjelölésével — a Kiadó­
hivatalba „Korcstnaros1* jelige alatt kérek 

Ügynökök kizárva.

jó farban le-vő 
szabadon futó 

„Germania“ kerékpár is 
(KflT olcsón eladó.
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Ad 10900/1908. sí

A városi közönség tulajdonát képező 
Szentlörincz pusztán, n borbási határ mellett, 
Kárpiti Eerencz által bérelt mintegy 65 
holdnyi szántóföld a rajta levő 
épülete*' *»l eyy, esetleg két részletben 
nyilvános árverésen örökáron eladatík.

Árverezni kívánok kötelesek 500 kor. 
bánatpénzt az árverés megkezdése előtt 
letenni, mely az árverés jóváhagyása ese 
lén a felhivástól 15 nap alatt a vételár 
10 százalékára kiegészítve a város pénz­
tárába befizetendő; a vételár y/io ed része 
30 év alatt a birtokb indás napjától szá­
mított 6 százalék kamatokkal törleszthető.

Az árverés a helyszínen Szentlörinczen, 
1908. évi junius ho 15 en délután 3 órakor 
fog megtartatni.

Kecskemét, 1908. május 20
Szegedi György

tanácsnok.

Eladó ház.
Özvegy Szinnyai Imrene Ill-ik tized, 

Sétatér utca 49. számú háza, mely 
all 4 szoba, előszoba, konyha es mel­
lékhelyiségekből, gyümölcsös, szőlős­
kerttel, nagy udvarral, mely építkezésre 
is igen alkalmas, — kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonossal. 6528 — 10—3

Friss falusi irósvaj 
naponta kapható kilója *1 frt 
kr.-ert.. Finom liptói csemege-túró és 
groi sajt 1 frt. törmelék csokoládé 

kilója *1 forint

GONDA IZIDOR
6180 füszerüzleteben 3—2
Városi bérpalota. — Telefon 55 szám.

Vasúti menetrend.
Érvényes 1908 évi május hó 1-tól.

Kecskemétről- Budapestre.
— 5•o Cm •©

A o — ■>o «>E © -vonat *>
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Sz v reggel 4 08 4 17 4 31 4’55 7’15
Sz v reggel 5 21 5’30 5*42 604 8 20
Sz v reggel 6 58 7’08 7’23 7’48 10*40
Gy v reggel 7’26 7’42 8 — 9 20
Gy v délben 11’27 11 45 12’04 1-30

1 Sz v délben 12 28 12’41 1’33 2’10
! Gy v délután 4 40 4 55 5’14 635

Sz v délután 3’53 4.03 4 23 4’49 7’35
Sz v este 7 42 7’51 8 05 8’30 10 50

Budapestről--Kecskemétre
A 5

•o
■ n*5

V
45a •o V E •“

vonat •» u. TJ«■- «©a o N -Z V
■TJ
3

"tiO■ &■
C Z. JX O b. © ©

CO U z Z z

1 Sz v reggel 6’14 7 42 8 — 8 12
Sz v reggel 5’50 8’19 8’56 9 11 9 21
Sz v reggel 8’30 1113 11*45 11’55 1203
Gy v reggel 9 40 10’56 11’14 11’28
Gy v délután 2-40 4 04 4 23 4 38
Sz v délután 4 30 6 47 716 7 29 7 38
Sz v este 8 05 . 10 20 10’45 10’56 11’04
Gy v éjjel • 10 15 11’37 11’56 12 10 .
Sz v éjjel 10 35 12’51 1’21 1’34 1’43'

Kecskemétről—Szegedre.
55 1 55

----------- y

A 3 a
vonat I■ 48 ■ u 2-

E JlT5 N
X © ©

lndUll ■ 1 ■ •x o © -M• z
■

<£ z « ■J5"«!■■■, - - —_____1j_  _ I -

Sz v reggel 4 43 4 55 505 5’27
Sz v délelőtt 9 31 9’44 9 53 10 14 12*01
Sz v délelőtt 12.10 12 23 12 41 213
Gy v délelőtt 11 29 1152 12’49
Gy v délután 4 40* 5’06 6 08
Sz v este 7’40 7 52 8’00 8’20 10-15
Sz v este 11 09 11 24 11 40 1’14
Gy v éjjel 12 11 12’34 1 35
Sz v éjjel 1 45 1’57 2 05 2 25 5 42

Szegedről- Kecskemétre.
0

A 1 ■ •«
9 ■ ■ a<e N E

vonat -3 X £m ■ s s

Indul V■
ó■ 

*0
■ V) 3

8■ 3 t
!/J te. 0. — X

Sz v éjjel 1 45 3 30 3’49 4 05
Sz v reggel 4’48 5 19
Sz v reggel 4’35 6 19 6 38 6 45 6 56
Gy v reggel 600 6’58 7 24
Gy v délelőtt 9’59 11 01 11’27
Sz v délután 1 13 3 07 3’26 3 43
Gy v délután 17 4’14 4 39
Sz v e«te 5 15 7 02 7’21 7’28 7 39

Kecskemét-Lajosmizse-Budapest ny. p. u.

A vonat indul

K
ec

sk
e­

m
ét

rő
l

M
ár

ia
-

vá
ro

sr
ól 5

8
z

UE ’í 
o •-
• E

-Q
<8

/.
a

Bu
da

pe
str

e 
ér

ke
zi

k

Sz. v. reggel 3’10 3’23 3*49 4*35 6-30 7’50
Motoros v. reggel 5 08 5 22 5*46 6-20
Motoros v. d e 6’35 6 48 7*12
Motoros v. reggel 10.— 10 13 10*37
Motoros v. d. e 10 49 11 04 11*35 12-16 1’59 3’20
Motoros v. d. u. 2’18 2 32 2’56
Sz. v. délután 4 45 5 — 5*27 613 8’10 9 35
Motoros v. este 6’15 6 30 6.54

Budapest ny. p. u. Lajosniizse-Kecskemét.

Motoros v. reggel 4 28 4 53 507
Motoros v. reggel 6*40 7’14 7*37 7 50
Motoros v. reggel 8 28 8 53 9 05
Sz. v. reggel 6 40 809 1005 10’40 11 03 1116
Motoros v. d u. 1’08 1 33 1.46
Motoros v. d. e. 11’15 12-36 2*20 2 58 3 23 3 36
Személy v. d. u 4’34 5 — 513
Személy v. d. u. 2-50 4’22 6 20 6 56 7’21 7’34
Motoros v este 7’10 8’40 10’26

Czeglédról Szolnokra
sz. v. ind. hajnalban 5*29 (érkezik 6*45), reggel 8’37 
(crk. 9 25), d. e. 1101 (érk 11’49 , d u. 2 37 (érk. 
3 26), d u. 4 30 (crk. 6 30), este 6 53 érk 8 00), 

este 9 01 (érk 9 55)

Szolnokról Czeglédre
sz. v. ind. reggel 2.56 (érk. 3’46), reggel 5 06 (érk 
5 59), reggel 6 46 erk. 7 42), d. e. 8 33 (érk. 10’41), 
d. u. 12’35 (érk. 1’25) d. u. 4 10 (érk. 5’05) d. u.

505 terkezik 5*59 . este 8 01 (érkezik 1014)

Félegyházáról K.-Majsára
vonatok indulnak: délután 100 (érkezik 217), este 

8 30 (érkezik 9’52)

K.-Majsáról Félegyházára
vonatok indulnak reggel 4’10 (érkezik 5*25), este 

5 30 (érkezik 6 45)

Kisalpárról Félegyházára
ind. reggel 5.37. érk. 6.35, este ind. 6 53, érk. 8.06.

Félegyházáról Kisalpárra
ind reg. 3 35, érk 4.35, d. u. ind. 12’46, érk 1*41.

Kisalpárról Szolnokra
ind. reg 4.45, érk. 6 40, délután ind. 1.51, érk. 3.34.

Szolnokról Kisalpárra
ind. reggel 3 30, érk. 5.25, d. u ind 4 40, érk. 6 41.

Csongrád—Szentes.

motoros vonat indul reggel 7.59 (érkezik 8 26), 
vegyes vonat indul délután 2.07 (érkezik 2.38) — 
motoros vonat indul este 6*06 (érkezik 6.33), 

motoros vonat indul este 9.34 (érkezik 10 20)

Szentes—Csongrád.

motoros vonat indul reggel 3.20 (érkezik 3.46 , 
vegyes vonat indul reggel 8 30 (érkezik 9.02) — 
motoros vonat indul délután 1.20 (érkezik 1 47), 

motoros vonat indul este 6.34 (érkezik 7 04)

Félegyházáról Csongrádra
motoros vonat indul : reggel 7 02, (érk 7 51), v. v. 
délben 12’53, (érkezik 155), délután 5 11, (érkezik 

5’58), este 8*35, (étkezik 9’24)

Csongrádról Félegyházara
motoros vonat indul hajnalban : 3’51, (érkezik 4 40), 
vegyes v. délelőtt 9 12 (érkezik 10 13), m. v. dél­
után 1’56, (érkezik 2’42), este 7’12, (érkezik 8*04) |

Kecskemét—Fülöpszállás.
Végvésvonat

ind. érk.
Vegyesvonat

reg d e a u reg dél. este
4 51 9 26 1 30 Kecskémét . . 7 10 12 50 7 25
500 9 34 1 48 Kecsk. a. p. u. 7 00 12 41 7 16
5 10 941 1 59 Korhan-köz 6 50 12 27 700
5 17 9 49 2 06 Beretvastelep . 6 42 12 19 6 53
5 28 9 55 217 Helvétia . . . 6 36 12 13 6 47
5 37 10 03 2 26 Balloszog . . 6 22 1 1 59 6 33
5 47 10 12 2 38 Kőncsóg . . . 611 11 48 6 22
6 03 10 27 2 57 Agasegyhaza . 5 59 11 36 6 09
6 10 10 34 3 04 , tanyák 5 41 11 23 5 53
6 17 1041 311 Agardy-telep . 5 34 11 16 5 46
6 35 10 54 331 Izsák .............. 5 26 11 08 5 38;
6 46 11 04 3 42 Uzovics . . . 5 08 10 43 5 13
6 52 11 09 349 Fulopsz. kitérő 5 01 10 36 5 06,
6 58 11 14 3 55 Fulopszallas . 

érk. ind.
4 55 10 30 501!

Kecskemét—Tiszaiig.
Vegyesvonat Vegyesvonat

reg. dél d.u. ind erk. reg. d u este
4 17 12 17 4 55 Kecskemét . . 7 15 3 26 8 28
4 23 12 24 5 01 Műkert • . . 7 09 8 30 8 22
4 34 12 35 5 12 Urrct.............. 3 I ‘ 8 10
4 39 12 41 5 17 Kisfái.............. 6 51 3 02 8 02
4 53 12 57 5 3! K.-hz.-l. őrmez 643 2 54 7 53
5 14 1 23 5 52 Szikra-Alpar 621 232 7 24
5 20 1 30 5 58 é. Kisalpar i. 6 12 2 24 7 14
5 30 1 58 6 27 i. Kisalpár é. 5 48 2 16 6 48
5 37 2 06 6 34 Tiszaug . . . 

érk. ind.
5 40 2 11 6 39

Kecskemét-Kisnyir-Kerekegyháza
»c N

*o >» ,
A vonat indul 5 .5

ií x . ©
© -2 B - -í

z v

Motoros vonat reggel 6 35 7 15 7 24 7 35
délelőtt 10— 1042 1051 11 01
délelőtt 10 49 11 45 11 54 12 05
délután 2 18 3 05 3 14 3 25
este 6 15 7 - 7 09 7 20

Kerekegyhá za-Kisnyir-Kecskemét
os

>» — E
A vonat indul bc-c»-

2
■
áí Ki

E
- 34.) N w g N

z x X Z z'°

Motoros vonat reggel 4 05 4 16 4 26 5 07
reggel 8 06 8 17 8 27 9 05
délelőtt 1111 11 22 11 31
délben 12 45 12 56 1 05 1 46
délután 4 12 4 23 4 33 5 13Í

Eladó
részletekben is, közel a városhoz, egy 
harminc holdas ingatlan, melyből 8 
hold szőlő, 11 hold erdőföld, a többi 
szántó. A vételár 10 év alatt fizet 
hetö le. Az ingatlanon két 8 öles, csere­
pes epület és jó ivóvíz kút van. — 
Bővebb felvilágosítást dr. Virányi Lajos 
ügyvéd úr ad.
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Lakás, magtárak es telep bérbeadás.
I A Szolnok i-úton levő kivileli telepünk
2 villám világítással berendezett lakással.

•

I istálló, kocsiszín,
magtárak és számos melléképületekkel 

egészben vagy részben
í. évi junius 1-től jutányos feltételek mellett

se® kiadó, üü
Kecskeméti Leszámítoló- es Pénzváltó-Bank Részvénytársaság 

Igazgatósága. 0550-2

I

I

r

~ Építtetők figyelmébe
ajánljuk magunkat

kartelen kívüli építész-vállalkozó cég
Iroda O r I | , ~f~> rr 1 írod.*;

Nagy Burga utca OZCKCly eSjOORHl Nagy Burga utca 

elvállalunk tervezéseket es olcson készítjük bármely kisszabasu epitkezes kivitelet is.

(MT~ Gazdák figyelmébe ajánljuk
saját javított amerikai rendszerű takarmány, gabona és egyéb célokra szolgáló 
pajtáinkat, mely hasznosságánál és olcsóságánál fogva minden gazdának már 
két-három év alatt is kifizetődő. Xem kell a drága kazal rakás, — a takarmány 

nem ázik be, nem romlik. — Igen olcso kiviteli ar '
Amerikában, Németországban és több kulturáltamban elterjedt használatban.

•t
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
•

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

Miért vásárol mindenki 
Egry-féle cukorkát es csokoládét?
Mert
Mert 
M ért 
Mert

csak nála van a legnagyobb 
választék
mindenből a legjobbat tartja, 
tisztán és szak szerűi »g kezeli. 
Egrv az áruját közvetlen csak 
elsőrangú gyárakból hozatja.

Csokoládé : • Bonbonok:

Fűméi gyártmányok •
• Heller, Stolver*, F .irt!: 

Cacao •
Von Houten. Suchard, >
Bensdorp

Stolwerk - féle
mányok !

gyümölcskrém

gyárt- 2
•

10 deka törmelék cső- • 
kóládé 12 krajcár •

10 deka törmelék tol- £
tott csokoládé 14 kr •

•
Dessertek. Bonbonierek • 

nagy választékban •

SCS-ZS'Z"
cukork t és csokoládé különlegességek 

gyári raktára Kecskemét, — Kossuth-tér.

és fiumei gyarmányok 
Prirna szalon cukorka

1 kgr. 1 forint
Nagy’ választék 1 kraj- 
caros dessert sütemé­
nyekben, K a rls b a d i 
ketszersult és ostya­
lapok — Kedvelt cso­
koládé újdonság!

Japau bomba, Port- 
Artur-granát darabja 
10 krajcár !

I
4
4
I
4
4
4
4
4
4
4
•

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4 
I

Ma* diókoksz 
mmázsánként kor. 70 fillér

házhoz szállítva.
Egész waggon vételnél a budapesti 

állomáson 4 kor. 72 fillér. Egész 
waggon vételnél házhoz szállítva 5 kor. 
55 fillér. — Szállítás junius—szeptember.

Előjegyzéseket elfogad:

Löwy Soma 
6499—15 —10 Takarékpénztári palota.

évről.M é r 1 e g - s z á ni 1 a az 1907—8. Követel.Tartozik.

190« 
február 29

>
>
>

>
>

Készpénzkészlet.........................
Ingatlanokra..............................
Ingóságok ....................................
O. M. Bank Giró számla egjenleg
Óvadékok ... ....................
Árukészlet

Korona Fillér

3065 92
224302 48
95086 70

535 48
650 —

314939 99

1907. 
február 29.

>
Bozeni központ számla egyenleg
Tőke számla...............................

Korona Fillér

319191 39
319389 18

638580 57 638580 57

Nyereség-és Veszteség-számla az 1907—8. üzleti évről. Követel.Tartozik.

1908. 
február 29

>

>
>
»
»

Leírás az ingatlanok értékéből 
Leírás az ingóságok értekéből 
Kert szarnia egyenleg ....
Kamat számla egyenleg 
Fizetések számlája egjenleg .
Költség számla egyenleg .

Korona Fillér

23000 —
9869 36

149 24
19549 29
15800 15 
35936 54

1908. 
február 29.

>

>

Államsegély számla egyenleg . 
Lovak számlája egyenleg . 
Konservák főszámlája egyenleg .

Korona

14000
1785

88518

Fillér

78
80

104304 58
*

104304 58

Kecskemét, 1908. május 19.
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Tanonc-felvétel.
12 —14; éves fiúk havi i

12, 14, Itt és 20 kor. fizetéssel 
t ex xx o n o xx k 

fölvétetnek

G. Fekete Mihálv
5176 üzletében a piactéren. ?—3

A szőlőpermetezés 
legtakarékosabb és legcélszerűbb módja 
az, ha felerészben kékkövet, felerészben 
kecskeméti port használunk, vagyis ha 
200 liter vízben 1 kiló kékkövet, 1 cső- 
mag kecskeméti port és 1 kilo meszet 
oldunk föl — Egy csomag kecskeméti por 
52 fillérért kapható Kecskeméten Gyenes 
S. és Fiai Nvirády László, Fóka Zsig- 
mond és Dávid Bertalan kereskedőknél 

és Mintsek Géza drogériájában.

Két jó családból való öli
— fizetéssel 

szobafestő és mázoló 
tanulóul

azonnal felvétetik

G u cl r i c z a J ó z s e f
szobafestő és mázolónál,

Halasi-nagy-utcza 22. szám alatt. 
6567-6—5

ZTriss pörkölt I

Van szerencsém értesíteni a n. é. 
fogyasztó közönséget, hogy a Szt Lukacs 
Fürdő kútvállalat r.-t. Kristály-víz 
kizárólagos főraktárát megszereztem s azt 
állandóan friss töltésben raktáron tartom ; 
továbbá nagy mennyiségben raktáron levő 
ó-Rizling boraim árat iejebb szál­
lítva a következő árban szolgáltatom ki:

H.ertme^nyitas t
Tisztelettel értesítem mélyen tisztelt vendégeimet és a 

nagyérdemű közönséget, hogy

OTTHGN-kerthelyiségemet 
folyó hó 24-én, azaz ma, vasárnap 

ünnepélyesen megnyitom, 
melv alkalommal és mindenkora közkedveltségnek örvendő v €7

hirnevesDréher koronasörrel és ízletes villásreggelivel szolgálok.
Szives pártfogást kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Fölclvary Ferencz, az Otthon bérlője.

K. fill.
1906 évi kövidinka 1 Üt. palack — 72
1905. évi házasított Rizl. r» r» -80
1904. évi Rizling n « — 90
1902. évi Rizling w n 1 —
1902 évi Munkát Öltőnél zamatos 1 20

Ezeken kivül különös gonddal és 
figyelemmel kiszolgálva ajánlok jóminő 
ségű fűszerárukat, különféle sajtot, szala 
mit, liptoi-turot, sonkát, naponta érkezett 
friss tea vajat előnyárban és saját őrlésű 
hengermalmi lisztet

A n. é. közönség nagyra becsült meg 
rendeléseit kérve, vagyok

kiváló tisztelettel:

Nagy László
Telefon Ili. Telefon líl.

1904. évi valódi barackpalinka !!!

Eladó részvények.
11 ’/a darab Tkpénztari Egyesületi 

részvényt és
5 darab Népbanki uj részvényt, 

melyre az első 10 százalékos részlet már 
be van fizetve — igen jutányos árért 

adok el. Kívánatra kevesebbet is.
Igen magas árért veszek 

fftT 1O darab "EMI 
Gazdasági Góziualmi részvényt.

Balog Adolf
Kecskemét, — III. tized, Sas-utca 230. sz. 
özv. ifjabb Muraköz) Sá.»dorné úrnő hazában

Van szerepcsőnk a 1. közönsév szives 
tud imájára hozni, hogy üzletünkben a

5 BOHOLTI S 
természetes ásványvíz 

frisstöltésü 1 es 2 literes, 
patentzarral ellátott üvegekben kapható.

Ezen ásványvíz sokoldalú jó tulajdonságai és 
gyógyhatású mellett, különösen olcsóságánál fogva is 
annyira kitűnik, hogy meg a legszerényebb igényű ház­
tartásban is mint nelkulozhetetlen egeszseges ásványvíz 
kerülhet az asztalra A BOHOLTI savanyuviz a mai kor 
igényeinek megfelelően, légmentesen elzárt üvegedben 
kezeltetik és kerül forgalomba, minélfogva mint egyik 
legtisztább és leguditőbb ásványvizet a legmelegebben 
ajánljuk t. közönségünk figyelmébe. Teljes tisztelettel :

Gyenes S. és Fiai.

Rakóczi-üt.

Varrógépek, kerékpárok, permetezők, kapáló-gépek. vetögépek, 
kukorica-morzsolók, szenagyüjtö es fűkaszáló, arató- és cseplö-gepek 

===== elsőrendű gyártmányok. ==
Gyári árakon és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók:

6548
Szigeti Lipótnál.

■ Zsidó egyház épületeben
Rakoczi-út.

50-10

O-3TU.leL37" Károly
Telefon: 167. épület- és mülakatos, városi kútmester Telefon: 167. 
Csonüradi-naü.y-11 l.sz. Kecskeméten. Csonaradi-na^-u.l.sz.

Ajánlja a tisztelt közönségnek dúsan felszerelt 12—8
kútszivattyú raktárát, “SfcaQ 

ahol állandóan raktáron van 100 —120 darab külön­
féle rendszerű kútszivattyú. A szivattyúk Valser Ferencz 
gyárából valók, amely gyár a: egész országban egyike a legjob­
baknak. Az altala szállított szivattyúkért három évi jót­
állást vállal.

Készít mindenféle lakatos. <-s vízvezetéki munkákat, 
vaskerítéseket, vaskapukat, tűzhelyeket, mosókat- 
lauokat stb. gyorsan, pontosan és jut á u y o s áron 
Elvállal mély kűtak fúrását és azok felszerelését Ter­
vek és árjegyzékekkel ingyen szolgál.

Ugyanott két fiú tanulóul fölvétetik.



10 oldH. KECSKEMÉTI LAPOK 120. b*.

A tisztesseges, becsületes kereskedő éberen ügyel arra, 
hogy ha vevője utolérhetlen hatásánál fogva közismert 
„ZACHERLINT4 kér, ne akasszon nyakába megtévesztő 
surrogatumot.

Sajnos, azonban vannak másféle kereskedők is.

Ennélfogva mindenkit, aki valódi Zacherlint akar venni, 
nyomatékosan figyelmeztetünk, hogy utánzatoktól, melyek 
utóbbi időben megtévesztően hasonló üvegekben forga­
lomba kerülnek, az által óvakodjék, hogy pontosan 
ügyeljék a >Zacherlin< névre.
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TT zlet-átlxely ezés.
Tisztelettel értesítem t. vevőimet és a n é. közönséget, hogy saját házamban levő

Csemege csarnokomat (Bodega)
f. évi május hó 8-án Gyenes Mihály úr cukrászdája szomszédságában 
lévő G. Fekete Mihály úr házába

fűszer—árákkal kibővítve
özv. D é k á ny Imréné cégem alatt helyeztem át.

Fötörek vésem, mint eddiií, ezután is az lesz, hogy üzletemben állandóan 
friss és kitűnő jóminősék'ű árúkkal szolgáljak t. vevőimnek.

Ajánlom kivaló jominőséuű. több fajból összeállított pörkölt kávéimat, 
saját örletésű cukrot, bors, fahéj stb. árúimat.

Fűszer osztályomban csakis élelmi es a konyhához szükséges árúk — 
legtisztább kezelésben és leggondosabb kiszolgálásban — szerezhetők le.

ADRIA GYÖNGYE dal mát édes bor, vérszegénység gyógy bora is 
kapható. — Saját termésű rizling és asztali (kadarka) bor 1 és fel literes 
palackokban, homoki szomorodni és pecsenye borok is kaphatók.

Különféle pácolt halak olajban es máriásban, többféle ceemege sajtok, 
liquerek, csokoládé, cáromé! és szalon-bonbonok mindig friss minőségben 
szerezhetők be

özv. Dékán? Imréné
fűszer- és csemege-csarnokában,

Nagy körösi •utcán,
ahol jó házból való fiú tarxxilóixl fizetéssel 

azonnal fölvétetils.

Ugyanitt rolók és ajtók olcsón eladók.
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Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!

Ezen magyar gyártmányból evenként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
qyoqysör 1906 évben a közegészségi kiállításon Díszoklevéllel és arany haladasi éremmel lett kitüntetve
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Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Serfőzö Részvénytársaság
----- készítményé ... .............

Kitüntetések : Budapest 1906: Díszoklevél. Paris 1900 : Grand Prix. Előrenéz 
1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix Palermo 1905: Grand Prix. 
Mindenütt a legelső díj. Becs 1906 : Díszoklevél. Mindenütt a legelső díj.
Kitűnő elvezeti és egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­

ség, gyomorbajuk, álmatlanság étvágytalanság stb. ellen.
Ajánlják :

Dr. Ángyán, Dr Elischer, Dr Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. 
Laufenauer és I)r. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten.

Dr. Glax tanár, es. és kir. kormány tanácsos fürdőelőljáró, Dr Ebei, Dr. 
Gorsky, Dr Kosteckv, Dr. Szemere, Dr. Sziget/orvos urak Abbáziában 
Dr. Ebers, csősz, tanácsos ur, Dr. Coltelli ur, József föherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában.
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Poharanként kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél „Royal“ szál 
loda 2 decis pohár 20 fillér. Utcán át kimerve felliter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

Eredeti
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legszebb varrasra. 
hímzésre és stoppolasra kiválóan alkalmasak.

• Egyedüli raktár : ....... . ......
Téby Lajos mechanikusnál, ahol 

az eredeti amerikai 
Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvás-szállodává! szemben.

III. tized, Kohary útca 194. az.

II FEHÉRVÁRI ANTAL
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órás és látszerész
Kecskeméten.

Xtcxés piaczen

Nagy választékot tart mindenféle 
óra és látszerészeti cikkekből 

Javításokat jutányosán elfogad.

Hazai gyártmány I
Értesítés.

Van szerencsém értesíteni Kecskemét város és 
vidéke nagyérdemű közönségét, hogy nagykőrösi 

agyagkályhagyáram 
kecskeméti raktarat Nagykőrösi utca 7 szám alól 

II. tized, Hegy-utca 81. sz alá 
helyeztem at s annak vezetésével Csiszár Gábor 
urat bíztam meg Raktáron tartok . cserepkalybakat 
különb.'ző nagyságban es színben ; takaréktüzhelyeket, 
mindennemű szobrászati és építészeti díszeket 
A nagyérdemű közönség szives partfogasát kérve, vagyok 

kivaló tisztelettel:

L£olxiár Dániel
agyagkályhagyaros.

Fele tüzelőanyag megtakarítás.

Értesítés!
Alólirott vendéglős tisztelettel ér­

tesítem a nagyérdemű közönségét, hogy’ 
az itcés-piacon régen meglévő, jóhirű

vendéglő helyiségem 
tetemesen megbövült, miután egy nagy 
terem, mely’ táncmulatságok használa­
tára kiválóan alkalmas s eddig kör­
helyiség volt, f. évi május ho l-etöl a 
nagy közönség rendelkezésére áll. — 
ÉJtelels es itaZLols kiválóságáról 
mint eddig, úgy ezután is kezeskedem. 
Fedett kuglizo. tágas és hűvös kert­
helyiségem a legszebb a városban és 
számos vendégnek ad k é nyel m es 
szórakozási helyet. — lígész napon át 
folyton elsőrendű márciusi sör van 
csapolva.

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel:

Ábel István
vendéglős

S’

Eladó szőlő és föld.
Vacsi- hegyben. Völker-telep 

mellett, a várostól gyalog egy negyed­
órái távolságra, özv. Dosztál Józsefné 
és gyermekei tulajdonát képező 12 
holdnyi szántó-föld. és szölö- 
birtok. a birtokon kényelmes lakó­
épületekkel és mellékhelyiségekkel, jó 
ivó- és rendkívül bővizű kúttal, mely' 
zöldségtermeléshez igen alkalmas, — 
kedvező feltételek mellett szabadkézből 
egészben vagy részletekben — 
örökáron eladó, esetleg haszon­
bérbe kiadó. — Értekezni lehet hely­
színén a tulajdonossal 6493—10—3
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Gyári telefon: ajánlja dUSan felszerelt Városi gépraktárát Raktár telefon:
163 ""11 ...... .. '111 — "’——— i 6 9.0 0 0 0 (Rákóczimon, a Leszámítoló Bank palotájában), 0 0 0 0

különösen szölö-jperz^istezőlzet mindenféle fajtában
BtíS" sokkal olcsóbban ad, mind eddig azt bárhol árusították.

Malmok, szeszgyárak berendezését es mindennemű gépjavításokat ^várunkban gyorsan es szakszerűen eszközöljük.
MT Vas- és femöntes. Ócska vasat es femet a legmagasabb áron veszünk.

••••<
■ü Pásztor és Társa —
Első Kecskeméti Vízvezeték es Villamos Világítási Berendezés Vallalata

Keskeny-utca 135. Ev. ref. Kollégium átdlenében Keskeny utca 135

Vízvezeték, csatornázás és angol clozettek, fű rdőszobák berendezese. 
Csillárok, izzólámpák, tulipánok, ernyők, orvosi műszerek Telefon, távírda 
vezetékek és házi csengők készítése. — Petróleumlámpák villany égőkkel 

£$ átalakíttatnak Villamos berendezésekről költségvetés adatik díjtalanul. 
£ Különösen nagy súlyt fektetünk villámhárító berendezésekre. Vidéki munkát 

bármilyent e szakba jutányosán elvállalunk. Raktári készletünk annyira J felhalmozódott, hogy minden villamos világítási berendezést o le són és 0 gyorsan eszközölhetünk, részletfizetésre is. 6442—6—5

i

■mm F I r ff] rf f hu ] w = Eladó szóin es told. =
Kiskőrösi-közön. 61. szám alatt 

három kilométer távol, 1388 |~] Öl
szántóföld es 440 □-öl szőlő gyümölcs­
fákkal. lakassal eladó. Értekezni lehet 
VII ik tized, Kisteniplomtér melletti 
Tölcsér utca 214. sz. alatt a tulajdo­
nossal, ahol egy nagy utcai k e 11 0 S 
ajtó olcson eladó. 6507-12-0
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Kiadó nyaraló.
A piactértől gyalog 15 percnyi 

járásra, pormentes helyen, a vasúti tő 
vonal menten két szoba, konyha, pince, 
nyitott verandával, szépén parkírozott 
kerttel, május I töl a nyári idényre kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Gyulay 
Karoly lakatosmesterrel, Csongrádi- 
nagy utca 1. szám alatt.

Földeladás.
325 magyar hold területű birtok, 

(260 hold kitűnő termő homok, 40 
hold I-ső rendű kaszáló es 25 hold 
legelő), — továbbá: 154 katasztrális 
hold homokbirtok (20 hold szőlő, 46 
hold erdő es 88 hold fordítás szőlő 
ala) egészben vagy részben igen elő­
nyös fizetési feltételek mellett eladó. 
Mindkét birtok Pestmegyében, előbbi 
Monor községtől 5 kilométernyire. Vasad 
közseggel borozdás, utóbbi Orgovány 
község határában, Izsáktól 1 órányira, 
Kis-Kőröstől 2 órányira fekszik. — 
Bővebb értesítést ad Harkai János 
Szabadka. Hunjady-tér 125. szám.

Eladó
I

a Collner-köz sarkán, közvetlen a vasúti 
I állomás mögött, e^y Öt holdas birtok.

mely közelségénél es pormentességénél 
fogva nyaralásra nagyon alkalmas, — 
kisebb nagyobb részletekben, kedvező 
feltételek mellett. — Értekezni lehet a 
tulajdonos dr Hantho Istvánnál. 6568-3-2

A KI SZÉP
AKAR LEIVNI,

6318- 30—11 használja egyedül a HajÓS-féle

Aradi Ibolya-Crémet,
mert a világ minden részéről jövő hálairatok 

legjobban bizonyítják, hogy euuél jobb azépitőszer nem létezik.
Szeplő, inájfolt, bibircs. bőrvörösséget

es mindennemű arctis/.tatlansagot varázsszerű gyorsan eltűntet. 

Ára egy tégelynek 1 korona.
Vigyázat! Csakis Hajós fele aradi készítményekét tessek kérni es elfogadni 

Kapható a készítőnél: Hajós Árpád gyógyszertárában Arad. 
Főraktár: Budapesten Török József gyógyszertárában, Király utca 12.

Kecskeméten Mintsek Géza úr drogériájában, 
továbbá minden g y ó g y s z e r t á r, illatszerüzlet és drogériában.

Tartalmának 
valódi mértek

A VALÓDI

TARTÓS 
SZAGTALAN

lehetővé teszi, hogy a nnobák a rnáz las alatt i hasznaltatta. 
•anak. mivel a kellemetlen j»/ag és a lawsii. ragadt^ szara i.f. 
mely az olajkatéknek é« az olajtakkuak aajátja, elk«*rült**tik. 
Emellett a baaznilata olyan egyazerü, hogy kiki maga végezheti 
a mázolást. A palló nedvet tárgygyal feitörlilhetó, anélkül, hogy 
elvesztené fényét Meg kell különböztetni:

színezett szobapalló - fénymázt, 
sárgásbarnát éa mahagonibarnat, mely akár caak az olaj 
festék födi l»e a pallót a egyúttal fényt is ad Esért egyaránt 
alkalmazható régi vagv uj pallóra Teljes<*n betűd minden 

foltot, korábbi ma/olast stb; van azután
tiszta fénymás (szinezetlen)

uj palinkra és parketre. mely csupán fényt ad. Különösen 
pár keire e uiajfesték kel mar bemázolt egemen uj pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát 
Postacsomag, körülbelül 35 négyszög mtr. (két középna­

gyságú szobára valói 5 frl. kr., vagy H' , márka.
* közvetlen megrendelések minden varosban, ahol 

raktáruk vannak, ide k i Idendok Miutamazolá-ok és prosp­
ektusuk ingyeu és bérineutve küldetnek. A bevásárlásnál tessék 
jel vigyázni a cegre « a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
1N5O eve létéin gyártmányt sokfele utánozzák és hamisítják, 
■ sukkal resezabb. s gyakran a célnak meg ueiu felelő minőség­
ben hozzák forgalomba.

ChríMtopli Ferenc, 
a módi noüniió ■ iéajiau lenaiáióji is tundin manója, 

Prága, K. Berlin.
Főraktáros Kecskeméten :

Dávid Bertalan.
Nyor^Htott az Első KecHfcp'néti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1908




